
 
 
Protokoll för Extraförbundsstämma 2026-02-07, Clarion Sign Hotel Stockholm 

 

§1 Mötets öppnande 

Johan Petterson öppnade förbundets extrastämma och hälsade alla välkomna. 

 

§2 Upprop, fullmaktsgranskning samt fastställande av röstlängd för årsmötet 

Efter att SBoKs kansli redogjort för fullmaktsgranskningen så fastställde röstlängden till 17 föreningar 

representerade av 9 ombud med totalt 18 röster 

 

§3 Fråga om årsmötet är behörigt utlyst 

Då kallelsen gått ut i enlighet med stadgarna så ansåg årsmötet att mötet var behörigt utlyst.  
 
Daniel Darelli för Gothia Sportförening reserverar sig mot beslutet med följande tillägg; 
Svenska Budo- och Kampsportsförbundet har förelagt Svenska Jujutsufederationen att hålla 
extra årsmöte. Detta saknar stöd i stadgarna för såväl Svenska Jujutsufederationen som för 
Svenska Budo och Kampsportsförbundet. 
Eftersom saken som skulle fastställas varit av mindre betydelse för den tidsram som förevarit 
innan ordinarie årsmöte, har Svenska Budo och Kampsportsförbundets felaktiga krav och 
anvisning om extra årsmöte föranlett merkostnader för Svenska Jujutsufederationen. 
Kostnaderna är inte skäliga mot bakgrund av ärendet, handläggningen eller utgången av 
detsamma, och borde rimligen hanterats på ordinarie årsmöte. Svenska Jujutsufederationen 
skall därför enligt reservationen, påkalla samtliga kostnader för det extra årsmötet ersatta av 
Svenska Budo och Kampsportsförbundet. 
 

§4 val av ordförande för mötet  

Årsmötet föreslog och valde SBoKs representant i form av Björn Eriksson till mötesordförande. 

 

§5 val av sekreterare för mötet  

Årsmötet föreslog och valde Tobias Back till att föra protokoll för årsmötet. 

 

§6 Val av två justeringsmän att jämte mötesordförande justera årsmötets protokoll, samt val av 

två rösträknare  

Årsmötet fastställde att justeringsmän och rösträknare ska vara samma personer. 

Årsmötet föreslog Henrik Zilén samt Tomas Zaar. 

Till justeringsman tillika rösträknare valdes enhälligt Henrik Zilén och Tomaas Zaar. 



 
 
 

§7 Godkännande av föredragningslistan 

Föredragningslistan fastställdes av stämman. Se bilaga 2 

 

§8 §11 – Beslut om ansvarsfrihet för förbundsstyrelsen  

Förslag: Att bevilja ansvarsfrihet.  

Extrastämman beslutade enhälligt att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för 2024. 

 

§9 §19 – Val av ordförande  

Förslag: Johan Pettersson på 2 år. 

Extrastämman beslutade enhälligt att välja Johan Pettersson till ordförande för 2 år. 

 

§10 §20 Val av tre övriga ledamöter  

Förslag: Bertil Bergdahl, Ella Jacobsen och Johan Grankvist på 2 år. Tobias Back och Birgitta Norrström 

Peters på 1 år. 

Extrastämman lade till justering i förslaget där man föreslog Tobias Back omval på 2 år och Ella 

Jacobsson val på 1 år. 

Ordförande frågade extrastämman om man kunde välja ordinarieförslag först och sedan ställa 

justeringen dvs de två förslagen mot varandra vilket extrastämman godkände. 

Extrastämman valde enhälligt Bertil Bergdahl och Johan Grankvist till ledamot för en period av 2 år. 

Extrastämman genomförde öppen acklamation där Tobias Back enhälligt valdes till ledamot för en 

period av 2 år. 

Extrastämman valde Birgitta Norrström Peters enhälligt till ledamot för en period på 1 år. 

Extrastämman valde Ella Jocobsson enhälligt till ledamot för en period på 1 år. 

§11  §21 – Val av suppleanter  

Förslag: Daniel Norrgård Darelli och Niclas Sjöberg på 1 år.  

Extrastämman beslutade att enhälligt välja Daniel Norrgård Darelli och Niclas Sjöberg till suppleanter 

av en period på 1 år. 

§12 §22 – Val av revisorer  

Förslag: Marlon Schramm på 1 år. 

Extrastämman beslutade att enhälligt välja Marion Schramm till revisor på en period av 1 år. 



 
 
 

 

§13 §23 – Val av valberedning  

Förslag: Jonas Mokvist (ordförande), Kevin Sandberg och Linda Lindström  på 1 år. 

Extrastämman beslutade enhälligt att välja Jonas Mokvist (ordförande), Kevins Sandberg och Linda 

Lindström till valberedningen för en period av 1 år. 

 

Notering från mötesordförande:  

Mötet har vid val av ledamöter/suppleanter inte uppfyllt stadgarnas krav på jämn könsfördelning. För 

att detta inte ska upprepas ges valberedningen en skriftlig instruktion att till kommande stämma: 

• Arbeta aktivt för att finna kompetenta kandidater av det underrepresenterade könet för att 

korrigera obalansen 

• I sitt förslag till kommande stämma presentera en sammansättning som strikt följer 

stadgarnas krav på jämn könsfördelning. 

 

 

§24 Mötets avslutande 

Mötesordförande Björn Eriksson avslutade årsmötet. 

 

 

Mötesordförande   Mötessekreterare 

Björn Eriksson   Tobias Back 

 

 

Justerare    Justerare  

Henrik Zilén    Tomas Zaar 

 

 

 


